



新消费 我做主

纪念2016年3·15国际消费者权益日活动

打造行业更佳服务体验

交通银行信用卡“方便·实惠交给你”

急速发展的互联网正推动着各行各业创新变革,金融服务行业亦不例外,如战略重组、技术革新、产品迭代、营销出新……在全新的市场环境下,交通银行信用卡一直以积极姿态寻求创新和突破,为广大客户提供更为优质的金融服务,实践其一贯倡导的品牌主张“Easy for more——方便·实惠交给你”。

刷卡活动新玩法“网”罗更多福利

提到实惠,交通银行信用卡的“最红星期五”无疑是在业内率先开创的营销品牌,因其选定“星期五”这一与众不同的活动日,也被客户赞誉为真正意义上的“福来 Day”。“最红星期五”以惠及上班族为出发点,精准定位这一群体对于“星期五”的特殊情结——通过购物实现自我释放的心理需求,选择超市与加油站作为活动投放商户,与都市人群的生活密切相关。目前,交通银行信用卡“最红星期五”已辐射至全国 185 座城市,2000 余家加油站、近 3000 家超市。2016 年,“最红星期五”还将继续扩大活动辐射范围,让更多客户能参与其中,享受到 5% 刷卡金返现的“最红”福利。

最近几年,交通银行信用卡也在探索让客户一起参与的营销活动新模式。以去年末今年初开展的“周周刷”大型刷卡优惠活动为例,与普通刷卡活动不同,“周周刷”的优惠福利是由客户当家做主。早在活动开始前,交通银行就通过用户调研,配合“海选”、“投票”等方式层层筛选后才最终敲定大礼,并坚持以时下年轻人关注的“健康运动”为核心,以“品位生活”为原则,让客户真正成为营销福利的“决策者”,这也是每届周周刷礼品都广受客户追捧的根本原因。

而一直坚持把利益分给客户的“网络发卡”活动也创造了行业跟风的发展模式。客户如推荐亲朋好友网络办理交通银行信用卡,成功后不仅被推荐者能获得 100 元刷卡金,推荐者也可按成功人数等条件获得实物或刷卡金等奖励。目前的活动奖励高达 1388 元。活动的推荐流程也非常简单,只需登录官网上该活动网页,输入自己的手机号码与姓名后,再点击“微信”发送按钮,交通银行将立即代推荐人向朋友发出邀请。动动手指,高额刷卡金奖励就收于囊中。

打造移动生态圈 买单神器一个就够

随着互联网金融业务的拓展和深入,移动支付时代的大幕也随之开启。交通银行信用卡顺势推出全新移动应用——“买单吧”APP。这一极具突破意义的移动应用一上线就被称为“全民共享的买单神器”,原因在于其与生俱来的“互联网基因”。“买单吧”面向所有客户开放,而不局限于交通银行信用卡持卡客户。据了解,买单吧已支持 180 多种银行卡,持卡客户注册后登录、关联自己的银行卡,即可通过“买单吧”完成线上支付和线下支付,同时还能参与 8000 多家合作商户的优惠活动,享受 5000 多家合作商户免费 Wi-Fi,真正做到“人人能买”并且“想买就买”。

来自中国人民银行的数据显示,国内一线城市人均信用卡拥有量已超过 1.5 张,可管理好门类繁多的银行卡却成了麻烦。交通银行信用卡正是抓住消费者这一“痛点”,免去了客户在不同银行客户端或是网络平台之间来回切换的复杂操作,通过“买单吧”APP 将银行卡的业务操作及管理归集起来,卡再多也只要一个“买单吧”就够了。

回归互联网开放共享的特性,交通银行信用卡聚焦移动支付领域寻求突破——为“买单吧”新增立码付、云闪付两大功能。其中,立码付被誉为行业内的“领先者”——较之国内其他商业银行,交通银行信用卡率先在 2016 年初推出,客户之间通过“买单吧”APP 扫描二维码即可快速实现面对面支付,具有安全可靠、操作快速、零手续费、实时到账等诸多优势,为客户带来了更好的面对面支付体验。同为新上线的功能,云闪付则是交通银行与中国银联合作,基于 HCE 技术,彻底将手机打造成“银行卡”,它的优势在于瞬时闪付的极速支付体验。客户通过在线申请云闪付卡,买单吧客户只要把手机靠近带有“闪付”标识的 POS 机就能完成交易。无论是立码付还是云闪付,交通银行信用卡抢占移动支付领域的态势已经形成,不断提升产品竞争力的同时牢牢抓住“手机控”这一移动客户群。

“超红”强势归来 新年优惠再升级

今年 4 月,交通银行信用卡将再度推出“超级最红星期五”活动,这必将成为客户刷卡消费又一盛大狂欢。作为“最红星期五”的升级版,“超级最红星期五”自 2012 年首次推出至今,以其 50% 刷卡金返现深受持卡客户喜爱。通过四年的积累,“超级最红星期五”品牌已深入人心,此届将延续强势活动力度,合作活动超市将超 2000 家,返上限设为 50 元、100 元和 200 元三档,持卡客户刷的越多返的越多。



无论是市场需求还是行业环境,虽然在日新月异的变化中面临诸多挑战,交通银行信用卡始终坚持自有的品牌特色,通过一系列的战略布局来践行对客户“方便·实惠交给你”的品牌承诺。早在 2014 年,交通银行信用卡就已在 5000 多家合作商户免费铺设 Wi-Fi,随后借助资源优势,将上千家精品级商户纳入 O2O 终端。2016 年,“买单吧”的推出起到了至关重要的串联作用。从过去的“狭路相逢,你死我活”,到现在携手共进,传统银行与互联网金融的相互融合反倒凸显了前者的优势,传统银行可以进一步发挥自身强大的资金运作能力、丰富的风险控制经验、高品质高黏度客户以及优质企业声誉等多重优势,特别是充分利用和挖掘银行所拥有的海量数据价值。正如交通银行信用卡所践行的,银行将借助互联网思维整合线上线下资源,优化和升级移动互联网生态圈,给客户提供更方便实惠的更佳服务体验。

交通银行信用卡提醒您：网络用卡需警惕

随着移动金融的迅猛发展,在线消费、线上交易及移动支付日趋普及。但这也难免让不法分子找到可乘之机。因此,交通银行信用卡提醒广大消费者提高用卡安全意识,尤其要警惕打着“互联网”旗号的新型诈骗手段:

Tip1 扫码有风险 陌生“二维码”需小心

“扫一扫”二维码,现金红包即刻到手!面对如此诱惑的福利,消费者却忽视了二维码有时也会成为骗子们设下的陷阱,是病毒入侵用户手机的主要模式。

据技术专家介绍,不少存有猫腻的二维码其实是隐藏了网络链接,扫码的同时就自动打开了病毒的下载地址。病毒被下载后,可自行安装,潜伏在手机后台运行,并且不会在桌面上显示任何图标,用户的各类信息就这样被悄无声息地盗取了。

交通银行信用卡提醒,在使用手机扫码时,应该保持谨慎,不要盲目扫描来历不明的二维码,要看清发布二维码的平台、交易场景和环境,尤其不要轻易相信他人发来的二维码。尽量通过官方渠道获取相关二维码信息,例如官网、官方微博或是通过认证的微信号等等。

Tip2 克隆卡盗刷升级 网络信息不可大意

如今,信用卡诈骗手段不断升级,甚至出现了不少集“收、制、提”于一体的犯罪团伙。他们借助网络购物、网站注册或是在线查询等信息泄露渠道,非法收购各类持卡客户相关信息。以线上信息收集制作伪卡的同时,与线下不法商户的交易人员再进行串联,通过侧录器伺机盗录消费者的银行卡信息、交易密码等等。为了取得更多资金,不少诈骗分子并非会在获取信用卡信息后第一时间套现,而是密切留意账户余额,伺机用克隆卡转账套现。这也让不少消费者在信息遭到泄露后放松警惕。

因此,消费者在信用卡使用过程中尽量不要使银行卡脱离自己的视线,输入密码时要注意遮挡,防止被他人看见。与此同时,交通银行信用卡也为客户提供了避免“克隆卡”的更有效途径——芯片卡。交通银行银联信用卡客户可申请芯片卡,如原有磁条卡到期、挂失补卡或损坏重制,都将直接更换为芯片卡,相关费用均与原磁条信用卡保持不变。

Tip3 升额度走捷径? 官方渠道才靠谱

近年来,犯罪分子往往利用消费者急于调整信用额度的心理,以免审核、快速放款等“捷径”骗取信息,从而实现盗刷、套现的目的。

在此,交通银行信用卡中心提醒消费者,一般情况下银行会根据客户的历史用卡情况调整信用额度,如果有临时用卡需求也可以直接打卡片背面客户服务热线申请临时调额,交通银行信用卡不接受任何第三方代理的调额申请,千万不要随意告知他人自己的银行卡、身份证件等重要信息。为了方便用户进行相关业务操作,交通银行信用卡官方网站、移动平台均提供相关业务办理渠道,省时省力又安全放心。

另外,交通银行信用卡提供的增值服务“用卡无忧”,每三个月仅 12 元就能让信用卡告别“裸奔”,服务还包含“72 小时失卡保障”功能,一旦客户遇到信用卡丢失或失窃而被盗刷的情况,挂失前 72 小时内被盗刷的资金损失可以得到赔付,每年每户最高 10 万元,并贴心地把客户通过互联网购物平台购买非虚拟类物品的网上交易也纳入了保障范围。